

ERRATA Nº 001/2024
À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 009/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2024
PROCESSO Nº 2024019686

ERRO IDENTIFICADO:

Na página de número 03 (três), **item 4.5** da respectiva Ata de Registro de Preços nº 009/2024, oriundo do Pregão Eletrônico nº 007/2024, foi identificado um erro de digitação na descrição de quantidade do objeto licitado, conforme a planilha publicada:

Fornecedor: EMPRESA BRASILEIRA DO QUARTZO LTDA.
CNPJ: 04.631.282/0008-52

ITEM	DESCRIÇÃO	QTDE.	UNIDADE	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
01	CONCRETO USINÁVEL BOMBEÁVEL: Classe de Resistência: 25MPa; Brita 0 e 1 Stump = 100 +/- 20MM NBR 7212:2021, NBR 14026:2012, NBR 8953:2015, com corpos de prova de teste.	08	M³	PRÓPRIA	R\$ 660,00	R\$ 143.880,00
02	CONCRETO USINADO CICLÓPICO BOMBEÁVEL: Classe de Resistência: 15MPa; Brita 0 NBR 7212:2021, NBR 14026:2012, NBR 8953:2015, com corpos de prova de teste.	12	M³	PRÓPRIA	R\$ 519,00	R\$ 113.142,00
					VALOR →→→	R\$ 257.022,00

VALOR TOTAL DA ATA REGISTRO DE PREÇOS
R\$ 257.022,00 (duzentos e cinquenta e sete mil e vinte e dois reais).

Ocorre que, onde se lê:

Quantidade 08 e 12 nos itens 1 e 2 da tabela,

Lê-se:

Quantidade 218, em ambos os itens.

Conforme abaixo, tabela corrigida:

ITEM	DESCRIÇÃO	QTDE.	UNIDADE	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
01	CONCRETO USINÁVEL BOMBEÁVEL: Classe de Resistência: 25MPa; Brita 0 e 1 Stump = 100 +/- 20MM NBR 7212:2021, NBR 14026:2012, NBR 8953:2015, com corpos de prova de teste.	218	M³	PRÓPRIA	R\$ 660,00	R\$ 143.880,00
02	CONCRETO USINADO CICLÓPICO BOMBEÁVEL: Classe de Resistência: 15MPa; Brita 0 NBR 7212:2021, NBR 14026:2012, NBR 8953:2015, com corpos de prova de teste.	218	M³	PRÓPRIA	R\$ 519,00	R\$ 113.142,00
VALOR →→→						R\$ 257.022,00

Catalão, 09 de setembro de 2024.


MÁRCIO RÔNER GUIMARÃES
Agente de Contratação - SAE